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0600000 Henaprament oceiTH i Haykv JKuToMHpPCHKOT 006NaCKOT aepxapHOl AaMinicTpaii
(KITKBK J\5{MBE)) A T poanop KOLUTIA M o y)
0610000 HenapramenT ocsiti i naykn JKnToMHpchKOt 0GRACHOT AepkarHOT aaMiricTpauii
(KIKBY J5(MB)) (e ; o
0611070 0960 Hanauua nozawkinbHO 0CBiTH 3aK131aMH NO3aWKILHOL OCBITH, 3aX0H i3 NO3aWKIABHOI podOTH 3 AITBMH
(KNKBK AB{Mb)) {K®OKBK) {meiimeryBann SIORXETHOI NPOrpamn)
3aBnanna GromkeTHOT Nporpamu
Ne 3
AB1aHHA
3/n
1 Hananua piBHMX MOXIMBOCTEH AiB9ATaM Ta XAOMUAM Y CEpI TOIAWKINEHOT OCBITH
PeayanraTieHi nokasHukm Gl0axKeTHOT Nporpamu
Monepennii pix 3miTHuil pik
imBi 3ataepAXEHD NACNOPTOM Inirexc CmBRAROLWCHIA
o Omnnius 3albepmu:l NACNOPTOM Buxonano iHaexc cmnuu?weuml Bep € P Bukonano .
Moxazupxm i 6romxeTHOI nporpaNy ROKEAHHKB 6o 1€ THOI NpOrpamK
2/n BHMiDY
saranekufi | coedianawnii | asranssui § cnewinnsuni | wrasueal | cnewiananni | asranened | cnewansuni | saraneund | cneviansnwi | sarweswin | cnewiansnui
donn bonn doun Goun boun $oun donn dona bana dana dora doun
3a683NeUerHR HANEXMUN YMOB ANA AISNEHOCTI NPBLIBHUKI® TA (YHIKLIOHYBHNS ( INEHAX 818, NEX ano HOi POGOTH 3 AITLMM T2 NPUAGAHHA NPEAMETIB NOBMCTPOKABOTO XOPUCTYBAHHR
|Edbexanoeri "
1 :iepe,aui alvn'paw:w 1-Hy AWTUHY, ¥ TOMY SWCAI 32 HaNPAMaMI o et ] T 2500 fod 113 6302.00 1500 # 568 0N 123,00 0.9 0.9
Iﬂlocﬁ
2 lBinoorou Arrad, Al ovpumany .’“‘a'“"‘."'“ I T aigc. 44,00 n,oo' 44,001 0.0 (X 0,04) 40.00 .00 00| 0.00 228 9,08
Y Tﬂlly uMCn 33 HANPRMAIN AINNBHOCT( ypTKia
Biacotox aitei, sin oTpUMANK BuHAOPOAK ¥ BCAYKPAIHCOKUX
3 . ¥ TOMY YUCAI 38 HANPAMAMNY IANLHOCT) (YPTXIS einc. 31,00 0,00 300 o 140 0,09/ 40,001 0.0 5.0 am) 119 "
Polpaxymnox ocooBnMX napamerpis onitkn
) PO3PAXYHOK CEPEAHBOTO IHAEKCY NOKAZHHKIB eeKTHBHOCTI -
Ied) = (0,96+0,96) / 2 * 100 =95,94 95,94

6) po3paxyHoK CepenHLoTOo iHAeKCY NOKA3HUKIB AKOCT

Iak) = (2,25+1,12) /2 * 100 = 168,75

168,75




B) NOPIBHAHKA PE3YJILTATHBHOCTI BIOLKETHOT IPOTPAMM i3 NOKA3ZHUKAMH MONEPEeAHiX nepiodis

<
I(1)=(1,05+1,23)/2* 100=114,37=95,94 / 114,37 = 0,8389 =1< 0.85 = 0 Ganis 000
Bu3HaYeHHS cTYNeH0 ePeKTHBHOCTI
Kinuesnii pospaxytok 3aranbHol eeKTHBHOCTI GIOMKETHOTN NPOrpamMH CKIAIAETLCA i3 3arafibHOT CyMH 6anip 33 KOXHHM NapaMeTPoM OLLHKK:
E= I(ed) + Kax) + I(1) = 95,94 + 168,75 + 0,00 = 264,69

[TpH NOPiBHAHNKI OTPHMAHOTO 3HA4ECHHA 3 LIKANOIO OLIHKK ePEeKTHBHOCTI SIOIKETHHX MPOTPaM MOKEMO 3pOBHTH BHCHOBOK, 110 IaHa NporpaMa Mac BUCOKY eheKTHBHICTE
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